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Панел дискусија "Брчко дистрикт БиХ – пут ка центру знања и привреде" 

У организацији Савеза студената Економског факултета Брчко дана 05.03.2025. године у сали Скупштине Брчко 
дистрикта одржан је округли сто "Брчко дистрикт БиХ – пут ка центру знања и привреде" на тему "Допринос 
високог образовања и 50 година Економског факултета Брчко". Догађај је организован у оквиру активности 
поводом обиљежавања значајног јубилеја – пола вијека постојања и рада Економског факултета Брчко.  

У панел дискусији учествовали су бројни представници привреде, јавног сектора, академске заједнице и 
студената. У уводном дијелу присутнима су се обратили проф. др Срђан Лалић, декан Економског факултета 
Брчко, Меган Макалоф, шефица Канцеларије ОЕБС-а у Брчком, Дамир Булчевић, предсједник Скупштине Брчко 
дистрикта БиХ, и Тамара Трупинић, предсједница Савеза студената Економског факултета Брчко. 

Модератор панел дискусије била је мр Сњежана Зарић, док су панелисти били Милијан Мирковић, финансијски 
директор компаније Термоелектро, Срђан Блажић, шеф Одјељења за привредни развој, спорт и културу Брчко 
дистрикта БиХ, проф. др Александар Ђурић са Педагошког факултета у Бијељини, доц. др Дејан Тешић, продекан 
за научно-истраживачки рад Економског факултета Брчко, као и студенткиња Михаела Зекоња. 

Дискусија је била организована кроз три тематска блока. У првом дијелу разговарало се о тренутном нивоу 
сарадње између високог образовања и привреде у Брчко дистрикту БиХ, колико је она развијена и у којим 
облицима се остварује.  Други дио је био посвећен анализи институционалних, инфраструктурних и образовних 
препрека које ограничавaју пуно искориштавање потенцијала ове сарадње. У завршном дијелу су 
представљени приједлози и препоруке за јачање партнерства између факултета, привреде и јавног сектора, као 
и за ефикасније укључивање академских капацитета у развој Брчко дистрикта. 

Учесници су указали на значај активнијег укључивања привреде у процес креирања и унапређења студијских 
програма, развоја заједничких пројеката између факултета и привредних субјеката, као и подстицања програма 
студентске праксе који би студентима омогућили непосредно упознавање са захтјевима тржишта рада. Такође 
је наглашена потреба за већим улагањем у научно-истраживачки рад и развој пројеката који су директно 
усмјерени на рјешавање конкретних изазова локалне привреде. 
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